I. FEATURES - it S ROLUBLESHOUTING & SERVICE

If @ minor problem develops, it usually can be remedied quite easily when the cause is identified by using
the checklist below.

PROBLEM

Product does not

Dirt Cup & Filter Removal & Replacement
IMPORTANT: For best results, clean after each use.

POSSIBLE REASON

Lbaiey soo noede

POSSIBLE SOLUTION

Ll boien) o oo

REGULAR MAINTENANCE: Each time the dirt cup is emptied, the filter should be cleaned.

(Filter will be discolored after use. This will not affect the filter’s performance.}

Removal

turn on

2. Batfery is nof inseried properly. § 2. Make sure battery is fully seated in battery cavity.

8. Reriove and chaige botlery o ieploce with second
chored baiiery

3 Bolen) isnol choged

® MC e ™ 4. Battery is foo hot. 4. Remove battery and let cool for 30 minutes, replace battery
I I N X I I N X and relry or rep]qce with second chorged boﬁery.
5 loieindl component dannge. 2 Ldl jor service Bxclusve Hoover Pletinum Collecion’ Member
Berdces e L 677 0PI L BT 007 5800

CORDLESS CORDLESS CORDLESS

Product turns off 1. Battery is fully discharged. 1. Remove and charge battery or replace with second
chmged boﬁer\/.

— o ko 2 oBoleny s b © Remove botery ond et col for 00 minies eplace baiiery

Grip dirt cup and twist off in Pull pre-screen from dirt cup. Emply difl cup over frash can and ey o eplace wilh second chaige d oty

direction indicated on hand ) Product does not 1. Internal component damage. 1. Call for service: Exclusive Hoover Plafinum
vac unfil unlock symbol s fo remove debris. pick up Collection™ Member Services line 1.877.MYPLTNM
/ (1.877.697.5866).

aligned with mark. C by diee

3. Clean and/or wash filler.
A Bewoye ceor ond oo

2 Diteop moy be )
3. Filier may be dirty.
A P sccnnay be iy

Pull out filter and brush or

wash clean with cold water.

WARNING: A‘WCI\/S dr\/ for Brushroll will not turn § 1. Brushroll Obstruction.

24 hours before replacing.

WARNING: Do not use
detergent or  hot waler fo
clean.

1. Remove battery and ensure product is turned off. Eject
brushroll and clear obstruction.

2 lumpodig o ol nosiion, pioduct Wil et in
cppioxdinaiely 30 econils

2. Molol Proteciion Deyice
Tiored

3. Call for service: Exclusive Hoover Platinum Collection™ Member
Services line 1.877MYPITNM (1.877.697.58606).

3. Internal Damage.

To remove debris from pre-
screen, genily tap over frash.

Replacement
m FRONT ACCESSORIES* P

Special SIX Year Limited Warranty for Hoover LINX™ Cordless Pet Hand Vac

{Domestic Use)

WHAT THIS WARRANTY COVERS
When used and maintined in normal household use and in accordance with the Owner's Manual, your Hoover INX Cordless™
product is warranted against original defects In material and workmanship for a full six years from doﬁe of purchase {the "Warranty

period"). During the Warranty Period, Hoover " wil provide labor and parts, at no cost to you, fo correct any such defect in products
purchased in the United States, U.S. Military Exchange and Canada.

'S MANUAL inofion Crevi / oloyrsde
E R 1. Combination Crevice/Brush Tool 7 36 Microlayer side
g el G / 8. Pef Upholsiery Tool A ‘ HOW TO MAKE A WARRANTY CLAIM
: uel txauge 9 LINX® Power Head If this product is not fed, iok d the product fo either @ Hoover” Sales and S Center or Hoover” Authorized
’ TI LI ATI N R AN AL DEL ARI . is product is not as warranted, foke or send the product fo either a Hoover” Sales and Service Center or Hoover' Authorize
I D E D < ) IV\ < ) 3. On/OH Switch [0=0FF 1=ON . Warranty Service Dealer along vvnh proof of purchase. For an automated referral to authorized service ouflets in the U.S.A, phone:
G U U S U USU / ( ' ) 10. Deluxe DUS?!ﬂg Brush 1.800.944.9200 OR visit Hoover  online ot wwwhoover.com. For addiional assistance or information concerning this vvurmmy
4. Baiiery 1 Mesh Sior(}ge ng or the avaiability of warranty serice outlefs, phone The Exclusive | Hoover Platinum Collection™  Member Services line, Phone
. S e 1.877.697.5866, Monfri 8am-5pm EST. In Canodu contact Hoover” Canada, 100 Strowger Blvd, Brockville, ONT K&B 5)9, Phone:
5. Dirt CUp *Available on select models. 1.877.697.5866, MonFri 8am-Spm EST. For assistance in French or Spanish, call 1.800.263.6376, Monfr 8am-7pm EST.
DIRT CUP WHAT THIS WARRANTY DOES NOT COVER
5 Dirt Cu - T This warranty does not cover battery, charger, attachment tools, brushroll or fiter. This Warranty does not cover: use of the product in a
: P commercial operation [such as meaid, janitorial and equipment rental services), improper maintenance of the product, damage due to
é. Pre-Screen Rep‘oce filter in pre-screen with Rep\gce filter and pre-screen Rep‘oce dirt cup b\/ twisting misuse, cts of God, nature, vanddlism or other acts beyond the control of Hoover, owner's acts or omissions, use outside the country in
. | ide faci t in di in di fi indicated which the product was inifially purchased and resales of the product by the original owner. This warranty does not cover pick up, delivery,
7. Filter (inside pre-screen) micro-layer side facing out. in dirf cup. En (‘jﬂ frec ‘O‘n‘ mk ica eb ‘Oﬂ transportation or house calls. However, if you mail your product to a Hoover Sales and Service Center for warranty service, cost of
and vac until lock sympol is shipping will be paid one way. NOTE: See Battery and Charger manual for warranty information on these products.
5 /
C’eqning Li NX® Power Head 0\\gned with mark. This warranty does not apply to products purchased outside the United States, including its terrifories and possessions, a U.S. Military
Exchange and Canada.

Ifyou need assistance: OTHER IMPORTANT TERMS

This Warrranty is not fransferable and may not be assigned. This Warranty shall be governed and construed under the laws of the sfate of

Visit our website of hoover.com. Click on the "Customer Service” link 1o find the service outlet nearest you OR Call
Chio. The Warranty Period will not be extended by any replacement or repair performed under this Warranty.

1-800-944-2200 for an avtomated referral to authorized service outlet locations {U.S. only) OR Call the Exclusive Hoover
Platinum Collection™ Member Services Line 1.877.MYPLTNM ({1.877.697.5866), Mon-Fri 8am-5pm EST. For assistance
in French or Spanish, call 1.800.263.6376, Mon-Fri 8am-7pm EST. www.hoover.com. %,

THIS WARRANTY 1S THE EXCLUSIVE WARRANTY AND REMEDY. ALl OTHER WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPUED, INCLUDING
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR PARTICULAR PURPOSE, ARE DISCLAIMED. N NO EVENT WALL HOOVER
BE UABLE FOR ANY SPECIAL INDIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY KIND OR NATURE TO
OWNER OR ANY PARTY CLAIMING THROUGH OWINER, WHETHER BASED IN CONTRACT, NEGLGENCE, TORT OR STRICT
PRODUCTS UABILITY OR ARISING FROM ANY CAUSE WHATSOEVER. Some states do not allow the exclusion of consequential
damages, so the above exclusion may not apply to you, This warranty gives you specific rights; you may also have others that vary

.
:
s
i

\

from state fo state.
Remove Power LINX™ Head Remove red end cap and Ensure red end cap s
THIS VACUUM IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USE ONLY. Tool from nozzle and tumn clean away heir and debris. replaced. Place opposite end

GET ASP.RATEUR A ETE CONGU POUR USAGE DOMESTIQUE SEULEMENT.

ONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

AVERTISSEMENT :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ,, L L’ASSEMBLAGE DE L’APPAREIL COMPREND DE§ PETITES PIECES. CES
Battery Fuel Gauge: Battery Capacity Indicator Information DERNIERES PRESENTENT UN DANGER D’ETOUFFEMENT.

All three LEDS will momentarily light when the product’s power switch is tured on. Then the Battery Fuel Gauge will g%rmg]q%ai[gglsr%![%rr]n(rjnlégtappare” eleCtnque tOUJourS prendre des precautlons

over. Press eject button on side IMPORTANT: Do not discard onto  hexagonal drive gear
SAFETY lNSTRUCT|0NS 2 \ H OW TO O PE RATE of tool to relégse brushroll and red end cap. T orjd pivofg into place gunﬁ\
remove. brushroll snaps secure.
WARNING: Insert Battery ON/OFF Switch I !
CLEANER ASSEMBLY MAY INCLUDE SMALL PARTS. SMALL PARTS CAN r—— e
PRESENT A CHOKING HAZARD.
When using an electrical apphance basic precautions should always be

followed, including the following:
e READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS APPLIANCE.

Charge Baﬂery

o ALWAYS FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS. | | | Gt by et s i o i poion ety sty dstoget e %%B?JgTsEguLl\Elﬁ INSTRUCTIONS AVANT DUTILISER CET APPAREIL.
* OPERATION, TE MANUAL PERTAINING TO BATTERY AND CHARGING p———— e remelnng balery cepecty - 75 » POUR CONNAITRE LES INSTRUCTIONS RELATIVES A LA CHARGE DE LA
e DO NOT LEAVE VACUUM CLEANER UNATTENDED. Charge battery fully before first Insert charged battery info To tum vacuum on, roll switch 1LED it Remo'\mnz boﬁeri cozocﬁi>~25‘£ (PéhEbE%NEIS)lAhTEE)R LE GUIDE D’UTILISATION DE LA PILE ET DU CHARGEUR
. use. Fully discharged battery will battery cavity until latch s forward to posifion marked “1". o N ) . .
- WARNING: THIS PRODUCT CONTAINS CHEMIGALS, KNOWN T0 THE STATE OF clewpto Shoustochoge.  lockedmioploce. i VEDbirkng - Romainng baer capociy < 25% « NE PAS LAISSER L'ASPIRATEUR SANS SURVEILLANCE.
CALIFORNIA TO CAUSE CANCER, BIRTH DEFECTS OR REPRODUCTIVE HARM. NOTE See baery ond  NOTEWhen insering ond Battery Disposal . * AYERTISSEMENT : ASSEMBLER ENTIEREMENT L’ASPIRATEUR AVANT DE

¢ MISE EN GARDE : CE PRODUIT CONTIENT DES SUBSTANCES CHIMIQUES
RECONNUES PAR L’ETAT DE LA CALIFORNIE COMME CAUSANT LE CANCER,
DES ANOMALIES CONGENITALES OU DES PROBLEMES DE REPRODUGTION.
SE LAVER LES MAINS APRES AVOIR UTILISE LE PRODUIT.

charger manual for batter removing battery, ensure the
WASH HANDS AFTER USING. chorging msiuctions. Uss  sunch o the off modfon WARNING: RISK OF EXPLOSION OR
WARNING: T0 REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK OR INJURY: orly momacturers supplied - marked 0" EXPOSURE TO TOXIC MATERIAL
¢ Do not use product or charge battery on wet surfaces. Do not expose 1o rain. Store indoors. ond choner Y

Halt : and charger.
e Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used by or near children.

CAUTION: The battery used in this device may present a risk of fire or chemical burn

s Use only as described in this manual. Use only manufacturer’s recommended attachments. Remove Baﬂ‘ery . / ) 4 o Vi=le QG \M1EN A NE REDUIR DIe( N NIE [
e Do not use charger with damaged cord or piug. If vacuum or charger is not working as it T if mistreated. Do not disassemble, heat above manufacturer's maximum temperature fimit . - ‘ ,
should, has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped into water, return it to a service m (60°C/140°F, or incinerate. Replace battery with HOOVER® battery Part # BH50000 QUE OU UE BL
center for inspection. Call the Exclusive Hoover Platinum Collection™ Member Services Line ! - : : : * Ne pas utiliser I'appareil ni charger la pile sur une surface mouillée. Ne pas exposer 'appareil a la
1.877.MYPLTNM (1.877.697.5866) Mon.-Fri. 8am-5pm EST (USA & Canada) or visit waw. only. Use of another battery may present a r|§k of fire or explosion. Dl‘spose of ysgd battery oltie. Ranger 4 liniérieur,
hoover.com for the nearest service center. promptly. Keep away from children. Do not disassemble and do not dispose of in fire. o INe pas plermettrle que I'a parmfl soit utilisé comme un Jofuet Etre particulisrement vigilant lorsque
. ' e appareil est utilisé par des enfants ou a prOX|m|te enfants.
. Eﬁa?gte%lgégroﬁaggn%y rs(lhgggﬁg tC;)urg,aUpSgiggE% i gr%%?glekgf‘s%sioi gg(\),\f/ aoy”f?é)ﬁ?’h%;?:é' SCSI[% gé(s)und \ Do not attemnpt to disassemble the battery or remove any component projecting from the » Utliser cet appareil uniquement de Ia facon décrie dans ce guide. Utiser uniquement les
« Do not unplug charger by pulling on cord. To unplug charger, grasp the plug, not the cord. battery terminals. The battery and charger have no user serviceable parts. Fire o injury may . e o gaiglﬁcfﬁgré%ulgnéordon sont endommaaés. Si [aspirateur ou le
¢ Do not handle charger (including charger piug and terminals), battery, or appliance with wet hands. @sult Prior to disposoL protect expgsed terminals with heovy insu|oﬂng Tope to prevem shorﬂhg cha?geur fonctionne n?al 'l est tombe ou a été endommage ou |%ISS€ A0 exqceneur ou Sil est

» Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and moving parts. To remove and charge baffery,

¢ Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches or hot ashes. oull on release lever located

¢ Do not use the vacuum cleaner without filter and dirt cup in piace. on end of battery and pull out

» Use exira care when cleaning on stairs. genly.

¢ Do not use to pick up flammable or combustible liquids such as gasoline, or use in areas where
they may be present.

e |eaks from battery cells can occur under extreme conditions. If any liquid gets on the skin wash
quickly with soap and water. If any liquid gets into the eyes, do not rub eyes, immediately flush them
with clean water continuously for a minimur of 15 minutes. Seek medical attention immediately.

e Use only the charger (Hoover® Part# BH50005) supplied by the manufacturer to recharge.

. = tombé dans I'eau, il doit Btre apporté & un Centre de service pour y &tre inspecte. Veuillez a%)eler
. ... ‘ - ; le Service exclusif d’assistance teléphonique aux membres de la gamme Platinum Collection™® au
1;_ L ,?*" e”*fTW;Tmemﬂ e 1877 MYPLTNM (1 877 697-5866), du lundi au vendredi de 8 h a 17 h (HNE, aux Etats-Unis et au
. el 0l o - . ‘ Canada) ou visiter le www.hoover.com pour connaitre le centre de service le pius proche.
“”g “{Di’fr;’jg‘” ing the Ui . L RERC . W’i . | « Ne pas tirer sur le cordon du chargeur ni utiliser le cordon du chargeur pour transporter I'appareil,
. i ‘:sﬁgL io‘;b L h‘“ . - el v f@ . waich fc]: bffie C? - utiliser le cordon comme une poignée, fermer une porte sur le cordon ou tirer le cordon autour de
. ~ . - coins ou d’arétes vives. Ne pas faire passer I'appareil sur le cordon. Garder le cordon éloigné de
toute surface chauffée.
¢ Ne pas firer sur le cordon pour débrancher le chargeur. Saisir la fiche et non le cordon pour
débrancher le chargeur.

; o S » Ne pas manipuler le chargeur (y compris la fiche et les bornes), la pile ou I'appareil avec les
 Store the vacuum cleaner indoors. Put the vacuum cleaner away after use to prevent tripping erv1ce mains mouillées.
accidents. » Garder les cheveux, les vétements amples, les dmﬁts et toute autre partie du corps & bonne
» Use only battery (Hoover® Part # BH50000) supplied by manufacturer to operate this product. ANY SERVICING SHOULD BE DONE BY AN ﬂlstance tdles onljverturets et des pieces mct%lle? de ta ppareil. @ de bt il
¢ Always turn off and remove battery before connecting or disconnecting optional motorized « Ne pas utiliser I'aspirateur pour ramasser toute matiere qui dégage de la fumée ou qui brile,
y h f attery g gop AUTHORIZED SERVICE REPRESENTATIVE comme des cigarettes, des allumettes ou des cendres chaudes.
power brush, or before servicing. ; ; . Call The Exclusive Hoover Platinum Collection™ Member Services Line 1.877 MYPLTNM ¢ Ne pas utiliser ’aspirateur sans filire et vide-poussiere.
¢ Do not dispose of battery in a fire or trash compactor. See battery disposal section at end of this > el e Faire preuve d'une arande prudence pendant e nettovace descaliers.
manual for directions. (] .877.697.5866) USA & Canada Mon-Fri 80m—5pm EST. preu une g pru p yag
e . . , . _ o _ ® - * Ne pas utiliser I'appareil pour ramasser des liquides inflammables ou combustibles comme de
¢ Do not put any object into openings. Do not use with any opening blocked; keep free of dust, In the event that further assistance is required, see your Yellow Pages for an authorized HOOVER™ Dedler or visit I'essence, ni dans des endroits ot de telles ma’“eres peuvent étre presemes
lint, hair, and anything that may reduce air flow. www.hoovercom. Costs of any fransportation to and from any place of repair are 1o be paid by the owner. The e | es piles peuvent fuir si elles sont soumises a des conditions extrémes. Si le liquide touche
¢ Do not incinerate the charger, battery, or appliance even if it is severely damaged. The batteries 0 ; ’ ; . ‘ ‘ - ‘ ‘ service parts used in this unit are easily replaced and readily available from an authorized HOGOVER® Dedler or la peau, la laver ramdemen’[ avec de I'eau et du savon. S’il y a contact avec les yeux, ne pas
can EXD'OdE in a fire. ‘ - . . ~ . e . . . retaller. Always identify your product by the model number and manufacturing code when requesting information se fl’()’[’[er les yeux, mais les rincer immédiatement sous 'eau courante pendant au moins 15
e |se only with motorized power brush HooverO Part# BH50035 ‘ - ~ ‘ L - ‘ ‘ . or ordering replacement parts. (The model number appears on the botiom of the product) minutes et consulter |mmed|atement un médecin.
; ;,; . e N'utiliser c1ue le chargeur {no de pigce Hoover'™ : BH50005) fourni par le fabriquant pour
SAVE THESE INSTRUCTIONS T EEL ’



® Entrep%ser I afplrateur a l'intérieur. Ranger I'aspirateur aprés son utilisation pour éviter tout
risque de chute

= N'utiliser que la p|Ie no de piéce Hoover' : BH50000) fournie par le fabriquant pour cet appareil.

» Toujours éteindre "appareil et retirer la p|Ie avant de brancher ou de débrancher la brosse
motorisée facultative, et avant d’effectuer I'entretien de I'appareil.

¢ Ne pas jeter la pile dans un feu ou dans un compacteur a dechets. Pour savoir comment
éliminer la pile, consulter la section « Elimination de la pile » a la fin de ce guide.

¢ Ne pas introduire o’ objets dans les ouvertures. S’assurer qu’aucune ouverture n’est obstruée;

garder les ouvertures exemptes de poussmre de peluches, de cheveux et de toute autre

matiere qui pourrait réduire le débit d’air.

» Ne pas incinérer le chargeur, la pile ou I'appareil, méme s’ils sont gravement endommagés. La
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pile peut expioser si elle est incinérée.

VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS
1. CARACTERISTIQUES

Utiliser les instructions numérotées de cette section francaise avecles illustrations numérotées correspon-
dantes de la section anglaise de ce guide.

AVANT

Suceur plat et brosse combinés

ACCESSOIRES*
8. Accessoire pour aspirer les

VIDE POUSSIERE
5. Vide-poussiére

TOUT AUTRE ENTRETIEN DOIT ETRE EFFECTUE PAR
UN REPRESENTANT AUTORISE
Service exclusif d’assistance téléphonique aux membres de la gamme Platinum
Collection™® de Hoover*? 1,877 MYPLTNM (1.877.697.5866)

Pour toute cide supplémeniaire, consultez les Pages Jaunes afin de connaiire les dépositaires HOOVERMP
autorisés ou Visitez notre site Web, www.hoover.com. les coits de transport allerretour & partir de l'endroit o
sont effectuées les réparations doivent étre défrayés par le propriéaire de l'appareil. Les piéces réparables
utilisées dans cet appareil peuvent facilement étre remplacées et sont disponibles auprés des dépositaires
ou revendeurs HOOVERMP autorisés. Identifiez toujours laspirateur par le numéro du modéle ef le code de
fabrication lorsque vous demandez des informafions ou que vous commandez des piéces de rechange. [le
numéro de modéle est inscrit sur lapparell, derriére le vide-poussiére |

2. Indicateur de charge 6. Préflitre poils d'animaux sur les tissus
3. Interrupteur On/Off {marche/ 7. Filire d'ameublement

arrét) || = marche, O = arét] (o lintérieur du préfilire] 9. Téle motorisée LINXMC
4. Pile 10. Brosse & épousseler de luxe

11. Sac de rangement en maille
*Offerts sur certains modeles

5. Vide-poussiere
Si vous avez besoin d'aide :

Visiter notre site Web & l'adresse hoover.ca. Cliquer sur le lien « Trouver un détaillant » pour connaitre l'adresse du

5. GUIDE DE DEPANNAGE

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque de blessure, retirer la pile avant d’effectuer 'entretien de l'appareil.

cenire de service le plus prés de chez vous OU composer le 1 800 944-9200 pour écouter un message indiquant
les adresses des Centres de service autorisés [F-U. seulement) OU appeler le Service exclusif dassistance télépho-
nique aux membres de la gamme Platinum Collection™ de Hoover™® au 1 877 MYPLTNM (1 877 697-5866),
du lun. au ven. de 8 h & 17 h [HNE]. Pour obtenir de l'assistance en francais ou en espagnol, appeler au 1 800

263-6376, du lun. au ven. de 8 h & 19 h [HNE).

Insérer la pile

Insérer la pile chargée

dans le logement de la pile
jusqu'd ce que le taquet senclenche.
REMARQUE: Pour l'installation et le
retrait de la pile, velller & ce que le
commulateur soit & la position d'arrét
« O ES

Charger la pile

21 Charger la pile enfierement
avant la premiére ufilisation.
Une batlerle entiégrement épuisée est
rechargée en au plus trois heures.
REMARQUE : Pour conndifre les
instructions relafives & la charge de la
le, consulter le guide d'ufilisation de
E} pile et du chargeur. Utiliser seulement
une pile et un chargeur fournis ou
recommandés par le fabricant.

Bouton Marche/Arrét
Pour meftre laspirateur  en
marche, glisser linterrupteur

vers \ovom en position « [ »

Retirer la pile

2 4 Pour refirer et charger la pile,
| firer le levier de dégagement
argenté situé & l'extrémité de la pile et la
sortir doucement.

PROBLEME

Lappareil ne
démarre pas

SOLUTIONS POSSIBLES

1 Jnserer o pile dons Lappare .

CAUSES POSSIBLES

lople oo nseice dons lappoel
2. Sassurer que la pile est complétement enfoncée dans le
\ogernem.

. la pile est insérée incorrectement.

Retrer o mie pue lorechoriacrou o enlocer o une

aue e choigee

ool edt pos chogee

e pi\e est frop chaude. . Retirer la pile, lo laisser refroidir pendant 30 minutes, puis

‘O remeltre en p‘OCG et réessoyer, OU encofle, remp\ecer ‘O

pile par une autre pile chargée.
Des composants inleines soni endommagés,

. Retirer la pile ef la recharger ou la remplacer par une
autre pile chargée.

Lappareil . Lo pile est complétement épuisée.
sarréte en cours
d'utllisation  Retie dlopie o leser eboidi pendont 30 minues puis o

remetlie en ploce el reessaver oo encole mplocer o pile

Bot Ure ol blle chorée

loole eeniop chotde

3. Des composaris internes sont endommagés. . Composer le

Lappareil ne levidepouisiie el neliaie Llein el vide polssiere
ramadsse  pPAs ‘es

. Nettoyer et /ou laver le filtre.
salefés.

e filtre est peutétre sale.

e pounoii gue e prelile ot soie e i e nettoyer e e remetie en place
. Des composants infermnes sont ervdommogés. . Composer le
le ouleaubrosse | 1 le slleaibiosce et peticie cbitue
ne tourne pas releciboce ot dlioer lebaielion

. Mettre lappareil en position d'arrét. Lappareil pourra étre

redémarré dans environ 30 secondes.

. e dispositif de protection du moteur s'est
déclenche.

e compoanl e ol endommagés. Uompoel e

Composerle LB/ 007 5860 pol obleni de lossisione e

1-877-697-5866 pour obtenir de lassistance.

¢ No tire del cordon del cargador ni traslade el aparato jalando del corddn, ni tampoco lo use como

manija; no cierre la puerta cuando el cordén la esta atravesando ni tire de éste alrededor de bordes

0 esquinas filosos. No haga funcionar el aparato encima def cordon. Mantenga el corddn lejos de
superficies calientes.

¢ No desenchufe el cargador tirando del cordon. Para desenchufar el cargador, sujete el
enchufe, no el cordon.

¢ Nunca manipule el cargador (incluidos el enchufe y los terminales del cargadon), la bateria ni el
aparato con las manos hiimedas.

¢ Mantenga el cabello, la ropa holgada, los dedos vy todas las partes del cuerpo fuera de las
aberturas y otras piezas en movimiento.

* No aspire ning(n objeto que se esté quemando o que libere humo, como cigarrillos, fosforos o

cenizas calientes. -
* No use la aspiradora sin el filtro y el depdsito para polvo en su lugar.
¢ Tenga especial cuidado al limpiar escaleras.

* No use este aparato para aspirar liquidos inflamables o combustibies, como gasolina, ni lo use

en areas donde dichos liquidos puedan estar presentes.

¢ En condiciones extremas, pueden producirse fugas de las celdas de la bateria. Si el liquido
entra en contacto con la piel, lavela rapidamente con agua y jabon. Si el liquido entra en
contacto con los 0jos, no los frote, enjudguelos de inmediato y en forma continua con agua
limpia durante 15 minutos como minimo. Busque atencién médica de inmediato.

e |Use sélo el cargador (pieza n° BH50005 de Hoover®) suministrado por el fabricante para
recargar la unidad.

¢ Guarde la aspiradora en interiores. Guarde la aspiradora después de usarla para evitar
accidentes de traslado.

e |Use s6lo la bateria (pieza n® BH50000 de Hoover®) suministrada por el fabricante para
hacer funcionar este producto.

¢ Siempre apague y retire la bateria antes de conectar o desconectar el cepillo eléctrico
motorizado opcional, o antes de darie mantenimiento.

¢ Nunca elimine una bateria en el fuego ni en un compactador de basura. Vea la seccion sobre
eliminacion de baterias al final de este manual para obtener instrucciones.

s No cologue ningdn objeto en las aberturas. No use este aparato con ninguna abertura obstruida;

manténgalo libre de suciedad, pelusa, cabello o cualquier objeto que pueda reducir el flujo de aire.

« Nunca incinere el cargador, la bateria, ni el aparato, incluso cuando hayan sufrido dafos
graves. Las baterias pueden explotar y ocasionar un incendio.

UARDE ESTAS INSTRUCCIONES!

1 CARACIERISTICAS

Use estas instrucciones en espafiol junto con las figuras paso-a-paso provistas en el manual de inglés.

AVANT ACCESORIOS*

1. Accesorio combinado para
hendiduras/cepillo 6. Prefiltro

2. Indicador de energia 7. Filiro

3. Inlerruptor de encender/apagar  |dentro del prefiliro)

VIDE POUSSIERE
5. Depésito para polvo
mascolas en fapizados

8. Accesorio para aspirar pelos de

9. Cabezal tuboaccionado LINX™
10. Exclusivo cepillo para polvo

.

Médulo Indicador de Energia: Informacién Sobre
el Indicador de Capacidad de Bateria

los tres indicadores LED se illuminarén momenténeamente cuando se encienda el interruptor de corriente del

producto. luego, el indicador de energ\o de la bateria indicard la capacidad restante del oqueTe segon se
menciona a confinuacion: NOTA: £ aparalo y las luces indicodoras se apagan cuando la bateria esid completamente descargada.
Cuando lo bateri esté completamente corgada, vuelva a colocar el inferruptor en o posicién OFF.

3 luces indicadoras LED encendidas: capacidad restante de la baterfa de > 75%.
2 luces indicadoras LED encendidas: capacidad restante de la bateria de > 50%.
1 luz indicadora LED encendida: capacidad restante de la bateria de > 25%.
1 luz indicadora LED infermitente: capacidad restante de la bateria de < 25%.

Eliminacién de la Bateria

ADVERTENCIA: RIESGO DE EXPLOSION 0
DE EXPOSICION A MATERIAS TOXICAS.

ADVERTENCIA: (o bateria que se usa en esfe dispositivo puede preseniar riesgo

de incendio o quemaduras por suslancias quimicas si no se traton en forma adecuada. No o
desarme, caliente por encima del limite de tfemperatura [60°C/140°F) méxima recomendado por el
fobricante ni la incinere. Reemplace lo bateria sélo con baterias HOOVER (n° de pieza BH50000).
E uso de ofra batera puede provocar riesgo de incendio o explosion. Elimine la bateria usada de
inmediato. Manténgala fuera del alcance de los nifios. No la desarme ni la arrcle af fuego.

No intente desarmar la bateria ni refirar ningin componente que sobresalga de los terminales de la
bateria. Ni la bateria ni el cargador contienen plezas que puedan ser reparadas por el usuario. Esfo
puede ocasionar un incendio o lesiones. Antes de eliminar la bateria, proteja los ferminales expuestos
con cimct ois!ome resisieme porct evitar corfocircuitos.

'Rex; e de Baterios RERC o Agenc 1
L fia Lalerlo de o e mﬂizca 9 Techmmc ndus e ino
| de oo wlunloriaen un Do S , i
... . _ . i o Canada . pmpom fona uno
Conveneneo il baleie de ione e i usmdas el bmsum oen 10 com@me i pm de ogum re;idua es;,
. cuai puede - 3@@0% Selges . . ,

g ol 2recyc 6/ DU obien@r mfarmacmn e de e pmh bicwnes/resmcuones el
, . ... __
‘de e ... . .

Servncno
CUALQUIER OTRO SERVICIO DEBE SER REALIZADO POR UN REPRESENTANTE

1-877-607-5866 pour obtenir de |'assistance.

{0=APACAR, I=ENCENDER}
4. Bateria

11. Bolsa de malla para almacenamiento

*Disponibles en algunos modelos

AUTORIZADO DE SERVICIO
Slinea exclusiva de servicios a los miembros de la gama Platinum Collection™ de

- 7
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Retrait et Remplacement du Vide
IMPORTANT : Pour obtenir de meilleurs résultats, nettoyer aprés chaque utilisation.
ENTRETIEN REGULIER : Le filtre devrait &tre nettoyé chaque fois que le vide-poussidre est vidé.
(Le filtre se décolorera apreés l'utilisation, mais cela n’affectera pas sa performance.}
Retrait
3] SO\SM le vide poussiére ef le
faire tourner dans la direction

indiquée sur l'aspirateur & main jusqu’e
e gue e symbole de déverrouillage

ef l'indicateur solent alignés.

3.4 Pour enlever les débris du
am | préfilire, le faper doucement

au dessus d'une poubelle.

33 Placer le vide poussiére au
B dessus d'une poubelle pour
expulser les débris.
AVERTISSEMENT : laisser foujours
sécher le filtre 24 heures avant de le
remetire en place.

392 Refirer le préfilire du vide

poussiére.

Retirer le filire et la brosse
ou les laver & l'eau froide.

3.5

AVERTISSEMENT : Ne pas ufiliser
de détergent ou deau chaude pour
neﬁoyer le fitre.

Replacemenr
36 Replacer le filire dans le

préfilire, le cété & microcouche
face vers l'extérieur.

3.7

Replacer le filtre ot le Repiocer le vide poussiére
préfilire  dans  le  vide en le faisant tourmer dans

\o d\rechon indiquée sur laspirateur
& main jusqu's ce que le symbole
de verrouilloge et l'indicateur solent

poussiere.

alignés.

Nettoyage de la téte motorisée LINXMC
39 Refirer la téfe motorisée 310

LNXMC de la buse ef la
fetoumer Apfuyer sur le bouton  débris.
IMPORTANT

3‘]] Sassurer de  remetire  en

: place le couvercle rouge.
Placer lautre exirémité sur le pignon
dentrainement  hexagonal et faire

Refirer le couvercle rouge
et enlever les polls ef les

Ne pas jeter le

Garantie limitée spéciale de SIX ans pour aspirateur & main pour poils d’animaux Hoover*® LINX™
{Usage domestique seulement)

ELEMENTS COUVERTS PAR LA PRESENTE GARANTIE

Votre appareil HOOVERMP [iINXMC ef ses piles sont garantis pour des condifions normales d'ufilisafion et d'entretien domestiques, comme il est
stipulé dans le Guide de |'ufilisateur, contre les défauts de matéricux et de fabrication pour une période de six ans & parfir de lo date d'achat (la
« Période de garantie »). Pendant la Période de garantie, Hoover? fourmru, sans frais supplémentaires, les pigces et la main d'ceuvre nécessaires
& la remise en bon état de fonctionnement de tout appareil acheté aux Etats Unis, au Canada ou par l'intermédiaire du Programme d'échanges
militaires américain.

COMMENT PRESENTER UNE RECLAMATION AU TITRE DE LA GARANTIE

Si ce produit ne foncfionne pas comme annoncé, |'apporter ou le poster & un cenfre de vente ef de service autorisé Hoover™?, accompagné de la
preuve d'achat. Pour accéder & un service d'aide automatique donnant la liste des centres de service autorisés Hoover aux Etats-Unis, composer le
1 800 9449200 OU visiter Hoover™P sur Infernet & www.hoovercom. Pour de plus amples renseignements ou pour toute question sur la présente
garantie ou sur |’ emp\acemem des differents centres de service garanti, tléphoner au Service exclusit d assistance téléphonique aux membres de la
gamme Platinum Collection™ de Hoover, au 1 877 697-5866, du lun. au ven. de 8 h & 17 h (HNE). Au Canada, communiquer avec Hoover™P
Canada, 100 Strowger Bivd, Brockville, ON K&B 59, Téléphone : 1 877 697-5866, du lun. au ven. de 8 h & 17 h (HNE). Pour obtenir de
I'assistance en frangais ou en espagnol, appeler au 1 800 263-6376, du lun. auven. de 8 h & 19 h (HNE).

ELEMENTS NON COUVERTS PAR LA PRESENTE GARANTIE

La présente garantie ne couvre pas la pile, le chargeur, les accessoires, le rouleaubrosse, ni le fiire. La présente garantie ne couvre pas : toute
utilisation commerciale du produit {p. ex, ufilisation dans le cadre de services de domestiques, de condiergerie ou de location de matérel);
entrefien inadéquat du produit, dommages ligs & une utilisafion inadéquate, & des cas fortuits ou catasirophes naturelles, au vandalisme, & tout
aufre acte hors du confréle de Hoover cu & tout acte ou négligence de la part du propriétaire du produt; toute ufiisation dans un pays autre
que celui ol le produit a été acheté inifialement, ef tout produit revendu par son propriétaire original. La présente garantie ne couvre pas le
ramassage, la livraison, le transport ou la réparation & demicile du produit. Cependant, si le produit est posté & un centre de vente et de senvice
Hoover™ pour une réparation sous la garantie, son renvoi sera payé, NOTA : Voir le guide d'utilisation de la pile et du chargeur pour obtenir
des renseignements sur la garantie applicable & ces produits.

La présente garantie ne s'applique pas aux produits achetés hors des EtatsUnis lce qui comprend ses ferritoires ef possessions), du Canada ou
du Programme d'échanges militaires américain.

AUTRE CONDITIONS IMPORTANTES

Lo présente garantie n'est pas fransférable ef ne peut pas étre cédée. La présente garantie sera régie ef inferprétée selon les lois de I'Eiat de 'Chio.
La Période de garantie ne peut pas éfre prolongée par quelque réparation ou remplacement que ce soit exécuté en veru de la présente garantie.

LA PRESENTE GARANTIE EST L'UNIQUE GARANTIE ET RECOURS FOURNI PAR HOOVERMP, HOOVERMP DECUNETOUTE RESPONSABIUTE
QUANTA TOUTES LES AUTRES GARANTIES EXPRESSES OU TACITES, Y COMPRIS LES GARANTIES UEES A LA QUAUTE MARCHANDE OU
A LA COMPATIBILTE DU PRODUIT POUR UN USAGE PARTICULIER. HOOVER NE POURRA EN AUCUN CAS ETRE TENUE RESPONSABLE
DE TOUS DOMMAGESH 1NTERETS SPECIAUX OU DOMMAGES INDIRECTS OU CONSECUTIFS DE QUELQUE NATURE QUE CE
SOIT SUBIS PAR LE PROPR\ETA\RE DU PRODUIT ©U PAR TOUTE PARTIE RECIAMANT PAR HNTERI\AEDVA!RE DU PROPRIETA\RE QUILS
SOIENT LIES AU CONTRAT A LA NEGUGENCE, A UNE RECLA{\/\AT(ON EN RESPONSABILTE CIVILE DELICTUELE oy A UNE STRICTE
RESPONSABIUTE DU FAIT DES PRODUITS, OU QU'ILS DECOULENT DE QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT. Certains Elats ne permetient
pas I'exclusion des dommages consécutifs; par conséquent, I'exclusion précédente pourrait ne pas &fre gpplicable dans votre cas. La présente
garantie vous donne des droits spécifiques; vous pouvez également avoir d'autres droits, qui varient d'un Etat & ['autre.

ESTA ASPIRADORA ESTA DISENADA PARA USO DOMESTICO SOLAMENTE.

pivofer jusqu's ce que le rouleau-

pour libérer le rouleau-brosse ef le
brosse senclenche bien en place.

d'éjection sur le coté de laccessoire
. couvercle rouge.
refirer.

y

Module Indicateur de Charge : Information sur L'indicateur
de la Charge Restante de la Pile

Lorsque l'interrupteur de l'appareil est mis en marche, les frois voyanis lumineux sallument momentanément.
Ensuite, |'indicateur de charge affiche la charge restante de la pile, tel qu'il est mentionné ci-dessous. Une fois
la pile entigrement chargée, remetire le commutateur en position d'arrét.

NOTA : Lapparell et les indicateurs s'éteignent lorsque la pile est épuisée.
3 voyanis allumés : charge restante supérieure & 75 %

2 voyanis allumés : charge restante supérieure & 50 %

1 voyant allumé : charge restante supérieure & 25 %

1 voyant clignotant : charge restante inférieure & 25 %

Elimination Des Piles
S

AVERTISSEMENT : RISQUE D’EXPLOSION OU 4

D’EXPOSITION A DES MATIERES TOXIQUES.

MISE EN GARDE :

la pile uilisée dans cet apparel peut présenter un risque d'incendie ou

une brilure chimique sl elle est malmenée. Ne pas démonter, chauffer au-dessus de la température
[60°C/140°F) recommandée par le fabricant ou incinérer la pile. Remplocer la plle par une plle

HOOVERMP seulement (n°

Ne pas démonter

de puece .

BH50000}. Lutilisation d'une autre fue peul provoquer un
incendie ou une exFlosuon Fliminer la pile usagée promplement. Garder hors «
a pile ni ['éliminer dans un feu.

la portée des enfants.

Ne pas fenter de démonter la pule ni de refirer un composom en saillie sur les bomes de la pule car cela
pourrout causer un incendie ou des blessures. Avant d'éliminer la pule en protéger les bornes exposées
& laide d'é epais ruban isolant pour éviler les courts-circuts.

ADVERTENLIA
EL ENSAMBLE DE LA ASPIRADORA PUEDE INCLUIR PARTES PEQUERAS. LAS
PARTES PEQUENAS PUEDEN PRESENTAR RIESGO DE AHOGAMIENTO,

Cuando use un electrodoméstico se deben seguir siempre las precauciones
bas&cas mcluyendo las siguientes:

EA TODA INSTRUCCIONES ANTES DE USI-\RI ESTE APARATO.

] SIEMPRE SIGA ESTAS INSTRUCGIONES DE SEGURIDAD.

¢ VEA EL MANUAL QUE SE SUMINISTRA POR SEPARADO CORRESPONDIENTE AL
FUNCIONAMIENTO Y LA CARGA DE LA BATERIA

¢ NO DEJE LA ASPIRADORA SIN SUPERVISION.

° ll-:\BRIIEI%T'\IIERIgIA ENSAMBLE COMPLETAMENTE LA ASPIRADORA ANTES DE HACERLA

o ADVERTENCIA: ESTE PRODUCTO CONTIENE SUSTANCIAS QUIMICAS RECONOCIDAS POR
EL ESTADO DE GALIFORNIA COMO CAUSANTES DE CANCER, ANOMALIAS CONGENITAS
0 DANOS REPRODUCTIVOS, LAVESE [ AS MANOS DESPUES DE USAR EL PRODUCTO,

ADVERTENGIA:
ELECTRICO O LESIONES:

« No utilice el aparato ni cargue la bateria en superficies mojadas. No exponga el aparato a la
lluvia. Aimacenelo dentro. . . y
¢ No permita que el producto se use como un juguete. Se debe prestar especial atencion cuando

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, CHOQUE

este aparato es usado por nifos o cerca de estos.

 UUse el producto sélo como se describe en este manual. Use Gnicamente los accesorios
recomendados por el fabricante.

¢ No use este cargador con un corddn o enchufe daiado. Si la aspiradora o el cargador no estan
funcionando adecuadamente, se dejaron caer, se dafiaron, se dejaron en lugares al aire libre, 0 se
dejaron caer dentro del agua, llévelos a un centro de servicio para su inspeccion. Liame al Servicio
exclusivo de asistencia telefonica para miembros de la gama Platinum Collection™ de Hoover en el
1.877.MYPLTNM (1.877.697.5866), de lunes a viemes, de 8 a.m. a 5 p.m., hora del Este (EE. UU. y
Canadd) o visite www.hoover.com para conocer cudl es el centro de servicio mas cercano.

NSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES |

5. Depésito para polvo
Sinecesita ayuda:

Visite nuestro sifio web en hoover.com. 81?0 el enlace del ceniro de servicio para encontrar el centro de servicio més cercano o

lame of 1.800.944.9200 para que

e indiquen de manera automética la ubicacién de los centros autorizados de servicio

[onicamente en los EE. UL} o llame la linea exclusiva de servicios o los miembros de la gama Platinum Collection™ de Hoover
1.877.MYPLTNM (1.877.697.5868}, Mon-Fri 8am-5pm EST. Para que le atiendan en francés o en espaiiol, par
fovor llame al 1.800.263.6376 lunes a viemes, 8am-7pm, hora del Este.

Insertar la bateria

Cargar la bateria

Cargue la baterfa complet-
omente anfes de usar lo
aspiradora por  primera vez. la

baterfa completomente  descargada
demorard hasta tres horas en cargarse.
NOTA: Vea la baterfa y el manual
de lo baleria para consultar las
instrucciones de carga de la baterfa.
Use soélo baterias y cargadores
suministrados o recomendados por
el fabricante.

29 Introduzea  la baterfa
im | corgada en la cavidad
de la bateria hasta que la traba
quede fija en su lugar. NOTA:
Al introducir v refirar la baterfa,
asegirese de que el interruptor
esté en la posicion OFF, marcada
con una "O”,

Apagar
2.3

marcada con una 1",

Retirar la bateria
Para  refirar cargar
2.4 v e

plateada  que

16 Bateria anies de inivadudr o vérirar

suavemente de ella hacia fuera.

Cémo Retirar y Volver a Colocar el Depésito Para
Polvo y El Filtro

IMPORTANTE: Para obtener mejores resultados, limpie después de cadauso.

cepillo. [El filtro se decolora después del uso. Esto no afectaré el rendimiento del filtro).

Para Retirar

Sujete el depésito para polvo y gire
hacia fuera en la direccién que se
indica en la aspiradora manual hasta
que el simbolo de destrabado se
dlinee con la marca,

Para refirar los residuos del prefiliro,
golpéelo suavemente sobre el bote
de basura.

3.2

Tire el prefiliro del depésito para
polvo.

3.3

residuos.

Tire del filiro hacia fuera vy
cepillelo o lavelo con agua fria.
ADVERTENCIA:  Siempre  deje
secar el filiro durante 24 horas
antes de volverlo o colocar.

ni agua caliente para limpiar.

:Pdrq‘reempidzm dile e gmm i ee i e
e 1B 0 Raee N de Pante 00133100

L des

Botén de Encender/

Para encender la aspiradora,
mueva el inferruptor hacia
delante hasta o posicién

la

bateria, agarre lo palanca
se encuenfra  en
el extremo de lo bateria vy tire

3. MANTENIMIENTO
MANTENIMIENTO REGULAR: Cada vez que vacie el depésito para polvo, debe limpiar el filtro con un

Vacle el depésito para polvo sobre
el bote de basura para refirar los

ADVERTENCIA: No use defergente

Replacement

3 6 Vuelva a colocar el filtro en

Vuelva a colocar el filtro y

3.7

5. GUIA DE SOLUCION DE PROBLEMAS

Hoover1.877.MYPLTNM (1.877.697.5866]

En caso de necesitar més ayuda, consulie las Péginas Amarillas para encontrar a un Distribuidor Auvtorizado
HOOVER o visite nuestro sitio Web en www.hoover.com. los costos de transporte hacia y desde el sifio de
reparacion serén pagados por el propietario. Las partes de repuesto utilizadas en esta unidad son de reemplazo
facil y estén disponibles a fravés de un Distribuidor Autorizado HOOVER o en ofras fiendas. Siempre identifique
su aspiradora por medio del nimero de modelo v el codigo de fabricacion cuando pida informacion u ordene
partes de repuesto. {El nimero de modelo aparece en la parte posterior de la aspiradora).

ADVERTENCIA: Parareducir el riesgo delesiones personales- retire el paquete de la bateria antes de realizar
el mantenimiento.

PROBLEMA | POSIBLES CAUSAS

Bl producto no
enciende

SOLUCIONES POSIBLES

| Lo baleriano e enaieniio en e podicio. _nodizea o bateri en e producie.

2. la bateria no se ha infroducido rectamente. . Aseglrese de que la bateria esté cor comp\elomenle
asentada en la cavidad de la baterfa.
_Relire o barern v congieln o eemolocela con o

sequnda bederia conda

5 o bokra no esid corgada

4. la bateria estd demasiado caliente. . Retire la bateria y déjela enfriar durante 30 minutos; vuelva
a colocarla e intente nuevamente, o reemplécela con una
segunda bateria cargada.

Donosde los compenenies e Paaiedlizdi el senicio, llane ol 1877607 0806

. Retire y cargue la bateria o reemplécela con una segunda

bateria cargada.

El producto se . Lo baterfa esta comp\e!qmeme descargodo.
apaga mientras

se esia usando Lo batend esid demasindy caliente.

| Reliee o bateria y deiela enfiar dunte 50 minlios vielva
a colocalda e pisiie nueamiente, o reemplacela con g

sequeda boterio cargada.

3. Dafios de los componentes infernos. . Para realizar el servicio, lame al: 1-877607.5866.
El producto El depenito o polyo puede eoor lene. e eldeibaio boig oo
no aspira la . El filiro puede estar sucio. - Limpie y/o lave el fillro.
suciedad : . ¢ o
Hoelle ciede evg sucie Revrlo Impielo v oyielva o colocare.
. Dafios de los componentes internos. . Para realizar el servicio, llame al 1-877-607-5806.
El rodillo de Cbstuecdn del el e coplloe Pelde b boiy ceeaiiese de e ol bindics o8

escobilias del apogode Bapile codlle de ceples yelimine |

accesorio de obenccion

manc . Se dispard el dispositivo de proteccion del . Coloque el producto en la posicien OFF; el producto se
motor. reajustard en Gproximodamente 30 segundos.

Daio leino A Pad ealzarelservicio lame ol 1877607 866

|
=

Garantia limitada especial de SEIS afios para

Barredora de succién inalédmbrica LINX™ de Hoover
[sélo para uso doméstico)

QUE CUBRE ESTA GARANTIA

Siempre que el uso y el mantenimiento del producto se redlicen en condiciones de uso doméstico normales y segin el Manual del usuario, los
aparatos inaldmbrica LINX™ de Hoover y las baterias estaran garantizados contra defectos originales en el material y lo fubricacion durante seis
afios completos desdle la fecha de compra lel "Periodo de Garantia’). Durante el Periodo de Garantia, Hoover le proporcionard gratuitamente
la mano de obra vy las piezas necesarias para corregir cudlauier defecto en los aparatos comprades en los Estados Unidos, en una fienda
sitvada en una base militar de los EE. UU. o en Canadaé.

COMO HACER UN RECLAMO EN VIRTUD DE LA GARANTIA

Si este producto no se ajusta a las condiciones garantizadas, leve o envie el producto a un Centro de ventas y de servicio de Hoover, o a un
Concesionario autorizado de servicio de garanfia de Hoover junto con el comprobente de compra. Para que le informen de manera automética
de la ubicacién de los centros autorizados de servicio en los Estados Unidos, llame ol 1-800-944-9200 o visite Hoover en Internat en www.
hoover.com. Si necesita asistencia adicional o informacion sobre esta Garantia o la disponibilidad de los centros de servicio de garantia, llame
al Servicio exclusivo de asistencia telefénica para miembros de la gama Platinum Collecion™ de Hoover, en el 1.877.697.5866, de lunes a
viernes, de 8 a.m. a 5 pm., hora del Este, En Canadé, comuniquese con Hoover Canada, 100 Strowger Bivd. Brockville, Ontario, K6B 5)9, o
llamando o 1.877.697.5866, de lunes a viemes, de 8 a.m. a 5 pan, hora del Este. Para solicitar asistencia en francés o en esparicl, llame ol
1.800.263.6376, de lunes a viernes, de & am. a 7 pm., hora del Este.

LO QUE ESTA GARANTIA NO CUBRE

Esta garanfia no cubre la bateria, el cargador, los accesorios, el redillo de cepillos, ni el fitro. Esta garantia no cubre: el uso del producto con
cualquier fin comercial (como senvicios de limpieza o de mantenimiento, o de alquiler de equipos), el mantenimiento inadecuado del aparato,
los daios provocados por el uso indebido, caso fortuite, hechos de la naturaleza, vandalismo u ofros actos que excedan del control de Hoover,
acciones u omisiones del propietario, uso fuera del pais en que el aparato fue comprado inicialmente y reventas del aparcto por parte del
propletario original. Esta garanfia no cubre el refiro del producto, la enfrega, el fransporte ni las visitas a domicilio. Sin embarge, si envia su
aparato a un Cenfro de ventas y de servicio de Hoover para obtener un servicio bejo garantia, se pagard el costo del envio de ida o del envio
de vuelta tnicamente. NOTA: Para conocer los detalles relafivos o la garanfia que cubre la bateria y el cargador, por faver, refiérase al manual
del usuario de estos productos.

Esta garantia no se aplica o los aparatos comprados fuera de los Estados Unidos, incluides sus territorios y posesiones, y una tienda situada en

el prefiltro en el depésito
para polvo.

el prefiltro, asegurdndose
de colocar hacia fuera el lado con
la microcapa.

Vueha a colocar el depésito
para polvo girdndolo en la
ireccién que se indica en la aspiradora

manual hasta que el simbolo de
trabado se dlinee con la marca.

Limpieza del cabezal turboaccionado LINX™

39 Refire el cabezal turboo-
i ccionado LINX™ de o
boquila y voliee el accesorio.
Presione el botén de expulsion en el
lateral del accesorio para liberar el
rodillo de cepillos y refirelo.

Refire la tapa roja de
extremo y quite el pelo
y los residuos. IMPORTANTE: No

deseche la tapa de exiremo roja.

311 Aseglrese de volver a
. colocar  la fapa  roja.
Coloque el ofro extremo en el pifion
motor hexagonal y héagalo pivotar
hasta que el rodilo de cepillos quede
bien colocado en su sifio.

una base militar de los EE. UL, ni en Canada.

OTROS TERMINOS IMPORTANTES

Esta Garanfia no es transferible ni puede cederse. Esta Garantia se regid e inferpretard de conformidad con las leyes del estado de Ohio. E
Periodo de Garanfia no se prorrogard en funcién de ningin reemplazeo o reparacién realizados en virud de esta Garanfia.

ESTA GARANTIA ES 1A UNICA GARANTIA Y EL UN\CO RECURSO QUE HOOVER PROPORCIONA. TODAS LAS DEMAS GARANTIAS,
EXPRESAS O IMPLCITAS, INCLUIDAS LAS GARANTIAS DE COMERCIABIUDAD O APTITUD PARA UN FIN PARTICULAR, QUEDAN
EXCLUIDAS, HOOVER NO SERA RESPONSABIE EN NINGUN CASO POR NINGUN DANO ESPECIAL INDIRECTO, INCIDENTAL O
MEDIATO DE NINGUN TIPO O NATURALEZA CON RESPECTO AL PROPIETARIO O A CUALQUIER PARTE QUE REALICE UN RECLAMO
A TRAVES DEL PROPIETARIO, YA SEA QUE SE BASE EN RESPONSABILDAD CONTRACTUAL NEGLGENCIA, RESPONSABILDAD
EXTRACONTRACTUAL O RESPONSABILDAD CIVIL OBJETIVA POR LOS PRODUCTOS, O EMERGENTE DE CUALQUIER OTRA CAUSA.
Algunos estados no permiten la exclusion de los dafios mediatos, por lo cual es posible que la exclusion mencionada no se aplique en su caso.
Esta garantiar le oforga derechos especificos; es posble cue ademas tenga ofros derechos que varian de un estado a ofro.




